

nubia A75

more smartphone for you

Large 6.52" HD+ Display
to see more and do more

Capture more with
a Triple-rear camera

5,000 mAh Battery for more
hours of use (*up-to-2-days!)



TECHNICAL SPECIFICATIONS

Display	Size: 6.52" Technology: IPS TFT LC Resolution: HD+, 1600x720, 269PPI Aspect Ratio: 20:9
Design	Dimensions: 164 x 76 x 9 mm Body: Texturized, Durable, Plastic Color: Space Gray Ports: USB Type-C, 3.5mm Headphone Jack
Chipset	MediaTek MT6762 Octa-core 2.0 GHz
OS	Android 13
Camera	Triple-Rear Cameras: 13MP AF + 2MP FF + 2MP FF Front Camera: 8MP Portrait Mode, Panoramic, Time Lapse Photography
Memory	4GB RAM + 32GB ROM microSD up to 512GB
Battery	5000mAh with 10W Fast Charging
Audio	Headphone Jack: 3.5mm Headset Jack Microphones: Dual Mic, Noise Suppression
Connectivity	Network: LTE: B2/4/5/7/12(MFBI)/13/66(MFBI)/71 UMTS: B2/4/5 WiFi: IEEE 802.11 a/b/g/n/ac 2.4GHz & 5GHz Bluetooth 5.0 VoLTE, Wi-Fi Calling
Sensors	Accelerometer, Proximity, Ambient Light, Fingerprint

What's Included

- nubia A75 Smartphone
- Charger
- USB Cable
- Quick Start Guide
- Warranty Card

* All battery life claims are approximate and based on average mixed use under optimal network conditions in a lab setting. Actual battery performance will vary.

©2024 ZTE CORPORATION. All rights reserved. No part of this publication may be excerpted, reproduced, translated or utilized in any form or by any means, electronic or mechanical, including photocopying and microfilm, without the prior written permission of ZTE Corporation. The Sell Sheet is published by ZTE Corporation. We reserve the right to make modifications on print errors or update specifications without prior notice. microSDHC logo is a trademark of SD-3C, LLC. MediaTek is a trademark of MediaTek Incorporated, registered in the United States and other countries. Used with permission. LTE is a trademark of ETSI. LTE network is not available everywhere. All other marks contained herein are the property of their respective owners.

nubia A75

plus qu'un téléphone intelligent pour vous

Grand écran HD+ de 6,52 po pour voir **plus** et faire **plus**

Captez **plus** d'images avec la triple caméra arrière

Batterie de 5000 mAh pour **plus** d'autonomie (*jusqu'à 2 jours!)



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Écran	Taille : 6,52 po Technologie : IPS TFT LC Résolution : HD+, 1600 x 720, 269 PPI Format : 20:9
Conception	Dimensions : 164 x 76 x 9 mm Corps : Plastique texturé, résistant et robuste Couleur : Gris sidéral Ports : USB de type-C, prise casque 3,5 mm
Jeu de puces	MediaTek MT6762 avec processeur à huit cœurs 2,0 GHz
SE	Android 13
Caméras	Triple caméra arrière : 13 MP AF + 2 MP FF + 2 MP FF Caméra frontale : 8 MP Mode Portrait, Panoramique, Photographie à intervalle
Mémoire	4 Go RAM + 32 Go ROM Carte microSD jusqu'à 512 Go
Batterie	5000 mAh avec charge rapide de 10 W
Audio	Prise casque : Prise casque de 3,5 mm Microphones : Double micro, Suppression du bruit
Connectivité	Réseau : LTE : B2/4/5/7/12(MFBI)/13/66(MFBI)/71 UMTS : B2/4/5 Wi-Fi : IEEE 802.11 a/b/g/n/ac 2,4 GHz et 5 GHz Bluetooth 5.0 VoLTE, Appels en Wi-Fi
Capteurs	Accéléromètre, proximité, lumière ambiante, empreinte digitale

Compris dans la boîte

- Téléphone intelligent nubia A75
- Chargeur
- Câble USB
- Guide de démarrage rapide
- Carte de garantie

* Toutes les déclarations relatives à l'autonomie de la batterie sont indicatives et basées sur une utilisation mixte moyenne dans des conditions de réseau optimales en laboratoire. Les performances réelles de la batterie peuvent varier.

© 2024 ZTE CORPORATION. Tous droits réservés. Il est interdit de citer, de reproduire, de traduire ou d'utiliser toute partie de cette publication, sous n'importe quelle forme ou de n'importe quelle manière, électronique ou mécanique, y compris sous forme de photocopie ou de microfilm, sans avoir obtenu au préalable la permission écrite de ZTE Corporation. La fiche de vente est publiée par ZTE Corporation. Nous nous réservons le droit d'effectuer des modifications pour remédier à des erreurs d'impression ou de mettre à jour les caractéristiques sans préavis. Le logo de microSDHC est une marque de commerce de SD-3C, LLC. MediaTek est une marque de commerce de MediaTek Incorporated, enregistrée aux États-Unis et dans d'autres pays. Utilisée avec permission. LTE est une marque de commerce de ETSI. Le réseau LTE n'est pas disponible partout. Toutes les autres marques contenues dans les présentes sont la propriété de leurs propriétaires respectifs.